



CENY OLOMOUCKÉHO KRAJE- ZOO OLOMOUC DĚKUJE VEŘEJNOSTI

Olomoucká zoologická zahrada, coby nejnavštěvovanější turistický cíl olomouckého kraje, byla letos poprvé vybrána do užší nominace uchazečů o Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti cestovního ruchu za rok 2023. Ty po včerejším slavnostním vyhlášení znají již své držitele. Udělovaly se v kategoriích Novinka cestovního ruchu, Nejlepší událost, Nejlepší místo bez bariér, Nejoblíbenější běžkařská trasa a Unikátní gastronomický zážitek. Právě v kategorii "Novinka v cestovním ruchu" se Zoo Olomouc umístila na druhém místě s projektem Safari Austrálie a Arktida. Slavnostního předávání cen v Domu u parku se zúčastnil ředitel zoologické zahrady Dr. Ing. Radomír Habáň: "Jelikož se od určité chvíle jedná o hlasování Olomoučanů, rád bych jim touto cestou velmi poděkoval. Dávají tak nejen najevo, že naše práce pro širokou veřejnost má smysl, ale současně svou návštěvou podporují zahradu a zvířata v ní žijící. Proto mám z ocenění upřímnou radost." „Olomoucký kraj je opravdu pestrý, máme zde spoustu krásných turistických cílů, které navíc neustále přibývají. Je skvělé, že můžeme každoročně ocenit ať už neobjevená nebo všem známá a oblíbená místa. Děkuji všem lidem, kteří v cestovním ruchu pracují. Nebýt jich, nebyl by Olomoucký kraj tak vyhledávanou turistickou destinací, jakou je dnes," uvedl Josef Suchánek, hejtmán Olomouckého kraje.

Zoo Olomouc uvedla tento rok do provozu poslední zbývající dvě etapy projektu SAFARI, a to Safari **Austrálie s klokany a Safari Arktida se soby**. Náklady na tyto poslední dvě etapy činily **5 milionů korun**. Celková trasa safari čítá zhruba **2 km**, rozkládá se na ploše **6 ha** a vyžádala si investici **18 milionů korun**. Návštěvníkům se naskytne možnost vidět na **160 zvířecích jedinců ve 12 druzích**.

PROJEKT SAFARI

29. července 2013, přesně tedy před 10 lety, se návštěvníci mohli poprvé projet coby pasažéři safarivláčku. Ten je tehdy zavezl do **Euroasie**, první zprovozněné etapy vybudovaného safari. Po Euroasii se otevřela **Afrika, Amerika**, první vlčí safari v České republice. Návštěvníci se prostřednictvím olomouckého safari přiblížili zvířatům a zvířata přírodě, neboť se pohybují v rámci tzv. **zoogeografických zón**. Pomyslný kontinent je tedy obýván zvířaty, jež by se na něm pohybovala i ve volné přírodě. Zvířatům se vytvořilo prostředí, ve kterém se mohou projevat v rámci soužití s ostatními zvířaty tak, jak jim je dáno. Současně sloučením původních výběhů získala zvířata **větší prostor**. Taktéž se návštěvnický **zatraktivnila vrstevnicová spodní část zoo**, která bývala lidmi opomíjena. Příznivci zoo zavítají i do míst, která **do té doby** zůstávala jejich očím **skryta**.

KATEGORIE: NOVINKA V CESTOVNÍM RUCHU

1. místo Obnovená naučná stezka po stopách Malé Vídne
2. místo Safari Austrálie a Arktida v ZOO Olomouc
3. místo Adventure golf Priessnitzovy léčebné lázně

Iveta Gronská

tisková mluvčí, marketing

+420 608 101 325